
  شيمي

كتريكي روي اتم ـ به جز آب و نيتروژن تري كلريد، در بقيه تركيبات تراكم بار ال» 3«گزينه  -1
  تر است. مركزي كم

  

  ها) (متوسط) (ميرعباسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ توزيع الكترون

  باشد. ـ نقش مولد، تبديل انرژي جنبشي بخارآب به انرژي الكتريكي مي» 3«گزينه  -2

  است. NaClدهنده توربين، آب و شاره توليدكننده بخار  شاره حركت»: 4«در مورد گزينه 

  اسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ فناوري توليد انرژي الكتريكي از پرتوهاي خورشيدي) (متوسط)(ميرعب

  ـ» 1«گزينه  -3

r ( pm) pm      3 3 6 34 4
3 200 32 10

3 3
Xحجم يون

2
  

/ pm
pm

 
   



ــار  ب
 حجم

8 3

6 3

2
6 25 10

32 10
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  سوم ـ چگالي بار) (آسان)(ميرعباسي) (پايه دوازدهم ـ فصل 

Naو MgF2ـ بين» 1«گزينه  -4 O2  هـا و   هـا و آنيـون   دليـل تفـاوت بـين بـار كـاتيون      بـه
  »).4«تر است (رد گزينه  گروه نبودن عنصرها، تفاوت انرژي شبكه بلور بيش همچنين هم

  رسيم: زير مي ترتيب اما با توجه به شكل كتاب درسي به

  : ترتيب انرژي شبكه بلور

  باشد. مي» 1«ها جواب گزينه  با توجه به فاصله

  با تغيير) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ انرژي شبكه بلور) (دشوار) 99(سراسري ـ 

  

  باشند. بررسي موارد نادرست: ـ موارد (الف)، (ب) و (ت) نادرست مي» 2«گزينه  -5
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قطبي و خطي است                                                   SCOب)
.. ..

:S C O :   

 ت) جامدهاي يوني رساناي جريان برق نيستند.

  ط)(ميرعباسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ جامدهاي يوني) (متوس

  تر است. تر باشد، آنتالپي شبكه بلور كم تر و شعاع بيش ـ هرچه بار كم» 2«گزينه -6

  مجموع قدرمطلق بار:

Alبار 5 O 2 Naبار 3        3 O2  

MgFبار 3 2         4 بارCaO  

Naاز بـــين O2 وMgF2 تـــرين بـــار را دارنـــد، شـــعاع كـــه كـــمNa Mg  2
 

Oو F 2
Naباشد، بنابراين مي  O2 ها دارد. ترين آنتالپي شبكه بلور را بين گزينه كم  

  م ـ آنتالپي شبكه بلور) (آسان)(ميرعباسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سو

  ـ بررسي موارد نادرست:» 2«گزينه  -7

  ها هستند. ب) فلزات در همه دسته

)نقطه ذوب                                    پ) مثال نقض: C)NaCl Ti( C)  801 1667  

  (ميرعباسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ حفظيات جامد فلزي) (آسان)

اي در درياي الكتروني و نمـك طعـام هـر دو از جـنس جاذبـه       بين ذرهـ نيروي » 4«گزينه  -8
 هاي منفي و مثبت است. الكتروستاتيك ميان ذره

توان هر  كنند، بنابراين نمي ها آزادانه حركت مي ها در فضاي بين كاتيون الكترون»: 1«گزينه 
  الكترون را در اين مدل فقط متعلق به يك اتم دانست.

  ها را در شبكه بلور حفظ كند. تواند چيدمان كاتيون لكتروني ميدرياي ا»: 2«گزينه 

ها برابر اسـت؛ نـه    ها با مجموع بار كاتيون در درياي الكتروني مجموع بار الكترون»: 3«گزينه 
  ها. ها با كاتيون تعداد الكترون

  (با هم بينديشيم كتاب با تغيير) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ جامدهاي فلزي) (متوسط)

 )آسان) (جامدهاي فلزي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ با هم بينديشيم كتاب با تغيير(ـ » 2«گزينه  -9

 

 

 

  

  باشد. ـ همه موارد صحيح مي» 4«گزينه -10

  »:ب«درباره مورد 
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  ) (دشوار)TiO2(ميرعباسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ

  ـ» 4«گزينه -11
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  با تغيير) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ نمك واناديم و استوكيومتري) (متوسط) 98(سراسري ـ 

ـ سازه فلزي مورد استفاده در ارتودنسي از جنس آلياژي از تيتانيم و نيكل به نام » 4«گزينه -12
  )آسان) (كاربرد تيتانيم(ميرعباسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ نيتينول است. 

  ـ» 3«گزينه -13

  باشد. خواري و رسانايي الكتريكي جزو رفتارهاي فيزيكي فلزات مي چكش»: 1«گزينه 

  .Naاست، نه  Niو  Tiآلياژ هوشمند نيتينول است كه حاوي »: 2«گزينه 

ها هم بـراي تهيـه    ها در گذشته علاوه بر گياهان و جانوران، از برخي كاني انسان»: 4«گزينه 
  (ميرعباسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ حفظيات) (آسان) كردند. مواد رنگي استفاده مي

كم، رسانايي گرمـايي بـالا، سـختي هـم دارد، بقيـه مـوارد درسـت         Tiـ چگالي » 2«گزينه -14
  )آسان) (خواص تيتانيم(ميرعباسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ باشد.  مي

  ـ بررسي موارد نادرست:» 3«گزينه -15

  ) است.SiCيسيم كربيد (فرمول شيميايي سيل»: 1«گزينه 

  )Heو  Hفلز نيستند (مانند  sهمه عنصرهاي دسته »: 2«گزينه 

  صورت زير است: پذيري فلزها به ترتيب درست واكنش»: 4«گزينه 

K Ca Ti 19 20 22  

  اي با تغيير) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ حفظيات) (متوسط) (برگرفته از تمرين دوره

  ـ» 2«گزينه  -16

CaSOات 6 4      13 تاMg (PO ) 3 4 2  

Caتا 7 SiO 2 Naتا 6         4 CO 2 3  

  (ميرعباسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ فرمول شيميايي) (آسان)

  )آسان) (لوريويژگي جامدهاي ب(ميرعباسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ ـ » 2«گزينه -17

كـه   باشـد، حـال آن   اتر به علت داشتن گروه عامـل اتـري، قطبـي مـي     متيل ـ دي» 3«گزينه -18
تـر   كه هرچه نقطه جوش يـك گـاز بـيش    جايي پروپان مولكولي ناقطبي است. همچنين از آن

  اتر است. متيل شود، بنابراين مورد صحيح دي تر مايع مي باشد، آسان

  اتر) (آسان) متيل فصل سوم ـ مقايسه پروپان و دي(ميرعباسي) (پايه دوازدهم ـ 

هـاي آن اسـت و دادوسـتد     ـ انرژي گرمايي (نه گرماي) يك نمونه ماده از ويژگي» 4«گزينه -19
  شود. آن، موجب تغيير دماي آن نمونه مي

 (ميرعباسي) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ انرژي گرمايي و ظرفيت گرمايي) (آسان)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



C)ـ بنز آلدهيد» 4«گزينه -20 H O)7 C)ـ هپتـانون   2و  6 H O)7 باشـند، بنـابراين    مـي  14
  »).1«در هر دو يكسان است (رد گزينه  Cتعداد 

كـه در بنـز آلدهيـد     باشد، حـال آن  مي  2ـ هپتانون يك كربن داراي عدد اكسايش  2در 
  »).2«شود (رد گزينه  + يافت نمي2ي با عدد اكسايش هيچ كربن
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دليـل داشـتن كـربن زيـاد در آب      كننـد، امـا بـه    گيري مـي  هر دو در ميدان الكتريكي جهت
  »).  3«پذيري كمي دارند (رد گزينه  انحلال

  :Hتعداد »: 4«تاييد گزينه 

  6در بنز آلدهيد

  14ـ هپتانون 2در 

»)4«(تأييد گزينه 
14

2
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  (ميرعباسي) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ گروه عاملي) (متوسط)

Tكه جايي ـ از آن» 2«گزينه -21   :است، بنابراين  

C    2 313 273 40  

C C C          2 1 40 20 20 
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  (ميرعباسي) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ گرماي ويژه) (آسان)

Cـ گرماي آزاد شده در حـالتي كـه  » 2«گزينه -22 H2 Cو 4 H OH2 باشـد   گـازي شـكل   5
  »).4«و » 1«هاي  تر است (رد گزينه بيش

باشـد،   هـا مـي   تـر از الكـل   ها در تعداد كربن برابر بـيش  كه آنتالپي سوختن آلكن جايي و از آن
Cاي را انتخاب كرد كه توان گزينه مي H (g)2   داشته باشد. 4

  ار)(ميرعباسي) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ آنتالپي سوختن) (دشو

  توان نوشت: ثانيه، پس مي 8تا  6ـ دو ثانيه چهارم يعني » 2«گزينه -23
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  توان نوشت: ثانيه مي 20تا  10ثانيه آخر، يعني  10در 
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  (متوسط)با تغيير) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ سرعت)  98(سراسري ـ 

  

  ـ» 1«گزينه -24
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Cارزش سوختي H4 10 

  (ميرعباسي) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ آنتالپي سوختن و ارزش سوختي) (دشوار)

را تغييـر   Hتـأثير اسـت و   ـ كاتاليزگر به افزايش يا كاهش گرماي واكنش بي» 2«ه گزين-25
  )آسان) (عوامل مؤثر بر گرماي واكنشوم ـ دـ فصل  يازدهم(ميرعباسي) (پايه دهد.  نمي

  ـ» 2«گزينه  -26

Cواكنش تشكيل H (g)2 6:  

  (s, )C H (g) C H (g) ــت 2 گرافيــ 2 62 3 

)توان واكـنش اول را در  واكنش بالا مي Hوردنآدست  براي به )
1

2
واكـنش دوم را در   

  ) ضرب كرد تا به واكنش اصلي رسيد، بنابراين:3) و واكنش سوم را در (2(

H H H H        1 كــل 2 3 
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  (ميرعباسي) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ قانون هس و استوكيومتري) (متوسط)

  ـ» 2«گزينه -27

 N N (H H)   2  

H [(N N) (H H)] [(N N) (N H)]        2 واكنــش 4 

H [ ( )] [ ( )] kJ     941 واكنــش 2 435 159 4 389 96  
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  ايه يازدهم ـ فصل دوم ـ آنتالپي پيوند و استوكيومتري) (متوسط)(ميرعباسي) (پ

  ـ بررسي موارد نادرست:» 3«گزينه -28

  باشد، پس آروماتيك است. الف) رازيانه داراي بنزن مي

  باشد. تر است، زيرا داراي پيوند هيدروژني مي متيل اتر بيش ت) نقطه جوش اتانول از دي

  هاي عاملي) (دشوار) ـ گروه (ميرعباسي) (پايه يازدهم ـ فصل دوم

C)ـ فرمول شيميايي بنزوييك اسيد» 1«گزينه -29 H O )7 6   باشد. مي 2

 
  (ميرعباسي) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ حفظيات) (متوسط)

  ـ» 1«گزينه -30

  آورند. مي دست را به )ب) در روش مستقيم با استفاده از گرماسنج، گرماي واكنش

  پ) گرماي يك واكنش به مسير انجام آن وابسته نيست.

  (ميرعباسي) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ حفظيات) (آسان)


